

Nová zvuková nahrávka obsahuje přiznání k atentátu na JFK (audio)

 necenzurovanapravda.cz/2025/01/nova-zvukova-nahravka-obsahuje-priznani-k-atentatu-na-jfk-audio

17 ledna, 2025

Jedním ze závazků kandidáta na amerického ministra zdravotnictví Roberta F. Kennedyho je také zveřejnění skutečného pozadí atentátu na jeho strýce, ale i jeho otce.

S rozkrytím této i dalších „falešných vlajek“ souhlasil i Trump, mnozí tak očekávají, že se brzy dozvíme více nejen k atentátu na Kennedyho. Možná právě proto, že se k podobným krokům pomalu, ale jistě, schyluje, se nyní objevila dosud utajovaná nahrávka.

Nová zvuková nahrávka údajně odhaluje, že Lyndon B. Johnson nechal zabít svého předchůdce Johna F. Kennedyho.

Na nahrávce, která je často sdílena na sociálních sítích, je slyšet Clifton Carter, loajální zaměstnanec Johnsona a bývalý ředitel Demokratického národního výboru (DNC).

Připouští, že Johnson najal Mac Wallace, aby zavraždil JFK. Wallace měl kriminální minulost a vazby na Johnsona.

Nahrávku, jejíž autenticita zatím nebyla potvrzena, vydal vnuk Billi Sol Estese, který se s Johnsonem přátelil.

Zdroj, který byl přítelem Sola Estese a který byl roky pronásledován ministerstvem spravedlnosti, řekl v rozhovoru pro The Dallas Express, že mu Sol Estes řekl přesně ten samý příběh, a že na zvukové nahrávce můžete skutečně slyšet Solův hlas.

Pokud jsou tato obvinění pravdivá, jedná se o jeden z nejtemnějších a nejbrutálnějších pučů v americké historii, o záměrný pokus podkopat republiku zevnitř, píší noviny, které hovoří o „výbušném“ zvukovém záznamu.

HISTORIC JFK ASSASSINATION TAPE DROPS

WORLD EXCLUSIVE: Never-Before-Heard Audio Of Former Executive Director Of The DNC & Close Associate Of LBJ, Clifton Carter, Admitting That LBJ Hired Mac Wallace To Assassinate JFK!

» WATCH THE LIVE X STREAM HERE: <https://t.co/TfBhaVOopZ>
pic.twitter.com/dtdXxqUPiW

— Alex Jones (@RealAlexJones) [January 14, 2025](#)

Už dlouhodobě sílí útoky všeho druhu na web
- od technických až po různé pokuty.
Náklady na web se staly zcela neúnosnými.
Pokud se vám stránky líbí, uvažujte, prosím, o podpoře webu,
aby mohl i nadále přinášet denně nové články.

Všem dárcům moc děkuji.

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 15 Průměrně: 5]